

终结结核危害 共享健康周口

周口市卫生健康委党组书记、主任 金玉贞

3月24日是第26个“世界防治结核病日”，今年我国的活动主题是“终结结核流行、健康自由呼吸”。

2020年，新冠肺炎疫情对全市社会经济带来很大冲击，疫情突来人们谈疫色变。但传染病对人类健康的危害从没有走远，比如，通过呼吸道飞沫传播的肺结核一直是严重危害公众健康的全球性公共卫生问题。我国仍是全球第二大结核病高负担国家，肺结核报告发病数和死亡数位居法定报告甲、乙类传染病第二位。周口市每年新发肺结核病例约5500人，防控形势依然严峻。

周口市委、市政府历来高度重视人民健康，认真贯彻落实国家、省相关决策部署，关心支持卫生健康事业发展。“十三五”期间，全市坚持以人民健康为中心，突出重点、因地制宜，稳步推进结核病防控策略，初步形成了政府组织领导、部门各负其责、全社会协同参与的结核病防治机制。五年来，全市各级结核病防治专业机构共管肺结核患者2.2万例。至2020年，全市肺结核报告发病率达到58/10万以下，肺结核发病和死亡人数逐年降低，圆满完成了周口市结核病防治“十三五”规划目标，肺结核对全市人民健康的危害得到初步遏制。

我们要认识到结核病防治的艰巨性和复杂性，

看到结核病防治面临的新问题和新挑战。一是58/10万仍是一个较高的发病率水平，加之周口市人口基数大、农村农业人口多，经济发展不均衡等因素带来的结核病防治形势依然严峻。肺结核仍是家庭经济灾难性支出的主要疾病之一，是“因病致贫、因病返贫”的重要因素。二是现行的结核病防治服务体系和防治服务能力不能满足新形势下防治工作的需要，基层防治力量薄弱。三是公众对结核病危害和防治知识认知度不高，防治意识仍需进一步提高。四是耐药、学生及羁押等特殊人群、流动人口给结核病防治带来新的挑战。

当前，《“健康周口2030”规划纲要》从战略和全局高度明确了推进健康周口建设的总体目标和任务，提出了健康周口的奋斗目标，要求把健康放在优先发展的战略位置，为加快建设健康周口指明了方向。不能彻底终结结核病带来的社会和公共卫生危害，就没有“健康周口2030”规划目标的实现。

开展结核病防治，全市要进一步健全可持续发展机制和应用创新技术策略，与当前的健康周口规划、医药卫生体制改革、精准防贫等紧密结合，探索出适合周口市的结核病防治服务方式和技术策略。需要全社会包括各级政府领导、全市医

务工作者、各非政府组织和合作伙伴等持续关注结核病防治，加大对结核病防治工作的投入，为消除结核病危害努力。具体要在以下几个方面下足功夫，一是依据不同时期的结核病防治任务，落实不断创新的防治策略，坚持以发现和控制传染性肺结核为重点，建立结核病分级诊疗的有效防治格局；完善保障政策，减少肺结核患者家庭灾难性经济支出，让肺结核患者不因经济问题影响卫生健康服务。二是以结核病健康促进工作为中心，全民推进全民参与结核病防治工作的局面，促使全民自觉适应结核病防治的生活和行为方式。三是通过加强各级政府对结核病防治工作的领导，逐年增加对结核病防治工作的投入，切实提高各级结核病防治机构服务能力，以满足和适应新时期群众对健康的需求。四是对学生等重点人群实行有针对性的防控技术策略，加强疫情监测，减少疫情传播，杜绝聚集性疫情发生。

《“健康周口2030”》是推进健康周口建设的宏伟蓝图，是加快推进健康周口建设面临的重大机遇。全社会要各展所长，积极参与到结核病防治工作中来，在大健康理念的统领下，高水平、高质量统筹推进结核病防治和健康周口建设，提高人民健康水平，共享健康周口！

五类重点人群防结核

一、结核菌/艾滋病病毒双重感染人群

对于HIV感染者或AIDS患者，要做好有效的结核感染控制措施，防止感染结核菌；对于已感染结核菌但尚未发展为活动性结核病的HIV感染者或AIDS患者，要开展预防性的抗结核治疗，以降低其发展成为活动性结核病患者的风险。

艾滋病防治相关机构应对新报告的艾滋病病毒感染者和病人，无论其有无结核病可疑症状均要对其进行结核病检查；对随访的艾滋病病毒感染者和病人，每年至少对其进行一次结核病检查，如艾滋病防治相关机构自身不具备结核病检查能力，须转介到结核病定点医疗机构进行结核病检查。

二、学校人群

学校所在地县(区)级疾病预防控制机构要开展学校肺结核疫情的主动监测和汇总分析；学校要落实师生健康体检、结核病防治知识健康教育、学生晨检及因病缺勤病因追查与登记报告等防控措施。

学校发生结核病散发疫情时，要开展以病例管理和密切接触者筛查为主的防控措施，根据患者病情采取休学和复学，组织开展个案调查和密切接触者筛查。对筛查发现的结核菌素皮肤试验强阳性，在知情同意后，开展预防性

的抗结核治疗。

三、病原学阳性肺结核患者密切接触者

县(区)级结核病定点医疗机构要对登记的病原学阳性肺结核患者的密切接触者进行宣传教育，有肺结核可疑症状的密切接触者，要在1周内到县(区)级结核病定点医疗机构接受结核病检查。

基层医疗卫生机构人员在对病原学阳性肺结核患者开展入户随访时，要对患者的密切接触者进行症状筛查，将发现的肺结核可疑症状者推介到结核病定点医疗机构接受结核病检查。

四、老年人

基层医疗卫生机构要对辖区内65岁及以上老年人进行结核病主动筛查，对发现的肺结核可疑症状者和老年人健康体检中发现有胸片异常者，转诊推介至县(区)级结核病定点医疗机构进行结核病检查。

五、糖尿病患者

结合基本公共卫生服务项目，对辖区内管理的糖尿病患者进行结核病主动筛查，基层医疗卫生机构对糖尿病患者进行随访时，对患者进行肺结核可疑症状筛查和健康教育。对发现的肺结核可疑症状者和老年人健康体检中发现有胸片异常者，转诊推介至县(区)级结核病定点医疗机构进行结核病检查。



恭贺周口馨丽康城

荣获“2020年度责任地产”

“2020年周口价值典范楼盘”

评选单位:周口报业传媒集团、周口市房地产行业协会、周口市物业行业协会



馨丽康城六重礼 安家东区周师旁

周口东区 | 周口师范旁 | 一湖两河三园 | 建业物业

建筑面 约49-63m²70年产权金质小户型

建筑面 约83-145m²湖畔品质美宅

醇熟城区地段 今年买今年住 交房倒计时

品鉴热线 7999666 | 营销中心 文昌大道旁·周口师范学院西门向北200米 | 开发商:河南益发鼎盛房地产开发有限公司



广告

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍(2021)3号

经太康县人民政府批准，太康县自然资源局决定以网上拍卖方式拟出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权，并委托周口市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下：

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

备注:根据河南省国土资源厅办公室《关于建立土地利用动态巡查制度加强建设用地供后开发利用全程监管的通知》(豫国土资办发〔2013〕68号)，竞买人(单位)竞得土地后，须签订《土地出让合同履约保证协议书》，在签订《国有建设用地使用权出让合同》之前，按照成交价款的5%交纳履约保证金。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织，符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件，均可参加

本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的，报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的，报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2021年3月23日~2021年4月11日登录周口公共资源交易系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>) (以下简称交易系统)，提交申请。

竞买保证金到帐截止时间:2021年4月11日16时(地块编号:TK2021-4)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到

账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在保证金到账截止时间的1~2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为:TK2021-4地块:2021年4月13日10时30分。

拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求，见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度，即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后，网上交易系统将自动颁发《国有

建设用地使用权竞买保证金到账确认书》，确认其竞买资格，出让人只对网上交易进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过，造成本次出让地块不成交的，由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价，报价一经提交，不得修改或者撤回。网上拍卖开始后，方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10；浏览器请使用IE10及以上版本，其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载，并正确安装。

九、其他需要公告的事项

网上拍卖出让《须知》及其他资料，与本公告具有同等法律效力。本次公开出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:李先生

太康县自然资源局
2021年3月22日

周口市住房公积金中心缴存通知书送达公告

山都丽化工有限公司:

周口市住房公积金中心接顾红阳等9人反映，你公司一直未为上述人员办理公积金缴存登记，经我中心核实，顾红阳等人反映情况属实。你公司的行为已违反《河南省住房公积金管理条例》第十七条、第二十四条之规定，限你单位于2021年6月15日前到周口市住房公积金中心办理缴存登记，逾期不予办理的，将依照《河南省住房公积金管理条例》第四十六条之规定依法作出限期缴存决定，届时将依法申请法院强制执行。

特此公告

周口市住房公积金中心
2021年3月24日

河南同和堂医药有限公司分立公告

根据河南同和堂医药有限公司2021年3月23日做出的股东决定，公司继续分立为河南同和堂医药有限公司(存续)及周口同和堂药业有限公司(新设)。分立为河南同和堂医药有限公司(存续)注册资本90.38万元和周口同和堂药业有限公司(新设)注册资本1万元。分立前医药批发相关的债务由周口同和堂药业有限公司承担，其他债务由河南同和堂医药有限公司承担。

分立基准日为2020年12月31日。

公司各债权人如有异议，请在本公告发布日起45日内向本公司提出书面意见。

2021年3月24日